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MATEMATUKA

Ne 1. OnpenenuTe TOYKU NepecedeHus NpsaMon y = 2x — 1 1 napabonbl y = x2.
A) HEeT Touyek nepeceveHuns B)(1;1) C) (0;-1) D) (2;4)
E) cpeau npeanoxeHHbIX OTBETOB HET NPaBUIIbHOTO

Ne 2. Pewute ypaBHeHue: 1,5 — (f:; . i l;zx) =2

A)8 B) i C)4 D) 2,5 E) cpeaou npegnoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUIbHOTO

0
Ne 3. MN3eecTHO, 4To —4 < a < 3. OueHUTe 3HaYeHUe BblpaXeHUs e B oTBeTe ykaxute

CyMMYy HaubonbLLUEro N HaMMEHbLLETO Hucern, npuHagnexalwux rpaHnuam 3Toro BblpaXXeHu4.
33

A)3 B) o C)2 D) 2,5 E) cpeou npeanoxeHHbIX OTBETOB HET NpaBUiibHOIO
Ne 4. Haiigute cymmy x + y, Tae X U y — pelleHns HepaBeHcTBa (x + 5)2 + |3 —y| < 0.
A) He BO3MOXHO onpegenutb B)2 C)-2 D) 8

E) cpeun npenoXeHHbIX OTBETOB HET NpaBUi1IbHOTO

Ne 5. OgHa MawmHUCTKa MOXeT Hane4dataTb 36 CTpaHWL CrOXHOro Tekcta 3a 9 4acos,
apyraa — 27 ctpanuu 3a 6 YacoB. CKONbKO CTpaHuL, TEKCTA OHM CMOTYT Hanevaratb BMecTe,
pabotas 6 yacoB?

A) 45 ctp.; B)49 ctp.; C) 53 ctp.; D) 51 ctp.; E) cpeau npennoxeHHbIX OTBETOB HET
NpaBUbHOIO

Ne 6. Pewuute ypaBHeHue: |-3x +5| = |3 — bx|
A)-1 B)1 C) -1;2 D)-1;0;1 E)cpeoun npeanoxeHHbIX OTBETOB HET NPaBUiIbHOIO

Ne 7. Ynpoctute BbipaxeHue (x?+ 4x)%2 —x?(x —2)(x + 2) — 4x?(2x — 3) n Hangute ero

1
3Ha4YeHue npn x = 5

A)32x?; B)2; C)8x% D)O0,5; E)cpeau npeanoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUIbHOIO

Ne 8. Hangute pacctosHue oT Toukn M go npsimon AB (pucyHoK 1).

PucyHok 1.
A) 18 B) 14 C)12 D)6 E) cpeau npeanoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUIbHOIO

Ne 9. BeinonHute gencreue: (—1§xy4)2 -(0,6 ’ j’—z)z

xil 13 xB x8 13 x8B
A) 75 B)—= % 57 C) 7 D) % E) cpean npeanoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUNBLHOTO
(1 88+2— )
Ne 10. Bbiuucnure: —132;6
0,625— oy
A) 1 B) 0,5 C) 2 D)0,75 E) cpeau npeanoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUibHOIO
N2 11. Boluucnure: - +117 33

A) 25000 B) 22500 C) 24644 D) 25600 E) cpeau npearnoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUiIbHOMO

Ne 12. Kakoii MHOro4mneH HyXHo npubaBuTb K MHorouneHy 27a®— 27a? + 7a + 1, 4To0ObI
nonyyYnTb Ky6 pasHocTu?
A)2a+2 B)2a C)2a—-2 D)-2 E)cpegu npeanoxeHHblXx OTBETOB HET NPaBUilbHOIO

Ne 13. V3 nyHktoB A wn B, paccrosHue mexny kotopbiMu paBHO 240 KM, BbIXOOAT
OOHOBpPEMEHHO ABa rpy3oBbix aBToMobuns. Ecnv asTomobunn 6yayT gBuratbcs HaBCTpedy
ApYr Apyry, To BcTpeya npousongeT 4yepes3 3 yaca. Ecnuv xe oHn ByayT gBuratbCa B OQHOM
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HanpaeneHun, To asToMobunb, Bbieawmnin n3 A , 4OroHUT aBToMobunb, Bbilwegwunn us B,
yepes 12 yacoB. KakoBa CKOpOCTb Kaxaoro asTomobuna?

A) 50km/4; 30km/y B) 60km/4; 20km/y C) 45km/4; 35km/y D) 48km/4; 32km/y

E) cpean npeanoxeHHbIX OTBETOB HET NPaBUIIbHOIO

|2x + 9] < 3,
Ne 14. Hangute cymmy LenbiX peLlleHnin CUCTEMbl HEPaBEHCTB {—2x+1 x>
— .
A)-15 B)-11 C)-18 D)-12,5 E)cpeav npegnoxeHHbIX OTBETOB HET MpaBUiibHOIO

Ne 15. MimeeTca OBy3HayHOe 4UCMO, YTPOEHHas cymma Uudp KOTOporo gaeT UCXo4Hoe
yucno. Ecrm xe k Hemy npubaBuTb 45, TO NoNy4YnTCA ABY3HAYHOE YUCIO, Takoe, YTO Mpw
nepectaHoBKe Lngp 3Toro Ynucna nmeem mcxogHoe vucno. Hangute gaHHoe 4nco.

A) 45 B) 18 C) 36 D) 27 E) cpeau npegnoXeHHbIX OTBETOB HET NpaBuilbHOMo

Ne 16. Hangute nnowanb TpeyronbHuka, 0Opa3soBaHHOrO OCAMMW KOOPAWHAT U NMPAMON y =
ont s
A) 1 B) 0,5 C)2 D)0,75 E) cpeaw npennoXeHHbIX OTBETOB HET MpaBuIlbHOro

Ne 17. PasnoxuTe Ha MHOXuTenu: xy? — by? — ax + ab + y?> — a
A (x=b+1)(y?*—a) B)(x+b+1)(y?+a) C)x—a—-1)(u%?+b)
D)(x-b+1DH?*-a) E) cpean npeanoxeHHbiX OTBETOB HET NPaBUIIbHOTO

-?4-0 +?33_2_?39

62'4—919
A) 36 B) 1 C)é D) % E) cpeau npennoxeHHbIX OTBETOB HET

Ne 18. Boiuucnure:

Ne 19. Bbiuucrnute: x3 + 6x(x + 2) + 8 npu x = 8.

A) 1000 B) 729 C) 512 D) 343 E) cpegu npegnoxeHHbIX OTBETOB HET

= 3,6
Ne 20. HeunsBecTHblit YNeH NPonopLMn —— = I paBeH
: 1

9
A) 18; B)8; C)0,32; D)O0,8; E)cpeaun npearnoXeHHbIX OTBETOB HET NPaBUiIbHOIO

Ne 21. Meguana, onuHa KOTopoun paBHa 6 cm, pasbuBaeT TpeyrofnbHUK Ha ABa TpeyrosfibHuKa
c nepumeTpom 13 n 16 cMm. Hangute nepumMeTp NCXOQHOIO TPEYrofbHUKa.

A)15 B) 16 C)18 D)20 E) cpeau npegnoXeHHbIX OTBETOB HET NMpaBUiibHOIo
N2 22. Pa3HOCTb CMEXHbIX YIfioB COCTaBIAET OAHY LIEeCTY 4acTb OT UX CcyMMmbl. Hangunte
3TU yIIbl.

A) 75° n 105° B) 40° n 135° C) 30° n 150° D) 25° n 155°

E) cpeun npenoXeHHblIX OTBETOB HET NpaBUIIbHOTO

Ne 23. [lea yrna TpeyronbHuUKa paBHbl 22° u 58°. Torga yron mexgy BbICOTOM M
BuccekTpucomn, NpoBeAEHHbIMY U3 BEPLUMHBI TPETLETO yrna, paBeH
A) 28° B) 18° C)20° D)30° E)cpeav npeanoXxeHHbIX OTBETOB HET NpaBuIlbHOTO

Ne 24. B paBHOOegpeHHOM TpeyrorbHUKE OAWMH W3 BHELWHMX yrrnoB pasBeH 60°, BbicoTa,
npoeefeHHas K bokoBou CTOpoHe, paBHa 12 cM. Hangute ocHoBaHWe TpeyrofibHuKa.
A)12 B)24 C)18 D) 16 E) cpeau npegnoXeHHbIX OTBETOB HET MpaBuilbHOMo

Ne 25. Korga 6o4ka nycta Ha 80%, oHa cogepxut Ha 60 nMTpoB MeHbLUEe KBaca, 4eM Korga
oHa nonHa Ha 50%. Ckonbko NUTPOB KBaca B nonHou 6ovke?
A)240 B)120 C)180 D)200 E)cpeou npeanoxeHHbIX OTBETOB HET NPaBUiIbHOIO

PU3UNKA
Bo Bcex 3agayax npuHate g = 10 H/kr

26.4YenoBek NpbIrHyn ¢ HenogswxkHou nogku maccoun 100 kr B Bo4y C ropu3oHTarbHON
ckopocTbio 2 M/c. Macca Yyenoseka paBHa 60 kr. Hangute Ha Kakoe paccTosiHue
nocne 3Toro OTNSbIBET floAka 3a 1 MUHYTY.
A 12wm B. 333m C. 327m D.72m E. 200 m
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27.ABTOMOOMUNL eaeT u3 nyHkta A B b 1 o6patHo. NepByto nonosuHy nyt us AB b oH
efeT co ckopocTbto 60 KM/4ac, a ocTaTok NyTU — co ckopocTbio 30 KM/4ac.
Pa3BepHyBLINCL B NyHKTe B, OH NONOBMHY BPEMEHU Ha NyTWM 0OpaTHO exarn co
ckopocTbio 60 Km/4Hac n octaTok nyTu co ckopocThio 30 km/yac. OnpegenuTe Ha
CKOJTbKO CpeHASA CKOPOCTb Ha oOpaTHOM NyTu Bornblue cpegHe CKOpOCTU Npu
aswxkeHun n3 As b.
A. 10 kmMac B. 8 km/yac C. 5 km/yac D. 2 km/4ac E. 0 km/4ac
28.Ecnu cxumaTb ynpyryro npyxuHdy cunoun 12 H ee anuHa ctadet 4 cm. Ecnum xe
pacTtarneaTtb ee cunoun 6 H, ee annHa coctasut 1 oM. Onpegenute ONUHY NPYXWUHbI B
HepacTAHYTOM COCTOSIHUW.
A. 8cm B. 7cm C. 6cm D. 5cm E. HeT npaBunbHoOro oteeTa
29.Haigute maccy getanu, caenaHHon U3 BelecTBa nioTHOCTbio 4 kr/am® n o6bemom
2,5 cm3, Bblpasus OTBET B LieHTHepax.
A. 14 B. 0,1y C. 0,01y D. 0,001y E. 0,0001y
30.Kopobka maccon 180 r n pasamepamm 3x6x18 cm cTouT Ha cTone. Hangute
MaKcuMarsibHoe BO3MOXHOE 3HaYyeHue JaBrieHns Kopobku Ha CTor.
A. 10klMa B. 333,3l1a C. 666,6 [la D. 1000 Na E. HeT npaBunbHOro oTeeTa
31.Ha ctone nexurt kHura. Ha kHure ctout ctakaH. Bec KHUru gencTeyeT Ha...
[Mpogorxkute BblpaxkeHue.
A. semnio B. cton C. crakaH D. KHury E. HeT npaBunbHOro oteeTa
32.0paHo koneHo U-obpasHoit Tpybku kopoye apyroro. B Tpybky Hanunu pTtyTh. [Mocne
TOro KaK B AfIMHHOE KONEeHOo AONWUny Macro, pTyTb B KOPOTKOM KOfleHe NoaHanach Ha
1,5 cMm. Hangute BbicoTy cTonba macna B ANUMHHOM KoreHe. [nowaan cedeHnn
KoneH onHakoBbl. [TNoTHocTb Macna 900 kr/m3, nnoTHocTb pTyTn 13600 kr/m2.
A. 453cm B. 22,7cm C. 10cm D. 1cm E. HeT npaBunbHoOro oteeTa
33.Ha manbiit noplieHb rugpasnuyeckoro npecca nnoiuaasto 30 cm? geicreyeT cuna 20
H. Mnowaab 6onbluero nopiuHa 1,2 Am2. [py3 Kakoit MacCbl MOXHO MOAHATL C
MOMOLLIbIO rMApaBnMyecKoro npecca?
A. 8«kr B. 80 kr C. 50 «kr D. 0,8 kr E.S«kr
34.Teno maccon 600 r nnaeaeT B BoAe. YeMy paBHa BbiTankusaroLas cuna,
aeuncreyiowas Ha Teno? NnoTtHocTe Tena pasHa 800 kr/m3, nnoTHocTe BoAbl 1000
Kr/m3.
A. 6H B. 48H C. 48H D. 60 H E. HeT npaBunbHOro oteeTa
335.pyxuHa xectkocTbio 50 H/M pactaHyTa Ha 1 cMm. Kakyro paboTy Hao coBepLUnTb,
4TOObI pacTAHYTb NPYXUHY eLle Ha 2 cM?
A. 10mIx B. 20mIx C. 100x D. 200k E. HeT npaBurnbHOro oteeta
36.Teny, bpolleHHOMY BEpPTUKaNbHO BBEPX C MOBEPXHOCTU 3€MIK, COODLLNIN
KnHeTnyeckyro sHepruto 150 k. Ecnu macca Tena pasHa 500 r, onpegenuTe, Ha
Kakou BblCOTE MoTeHUManbHasa aHeprusa byaeT B 2 pasa bonblle KWHETUYECKON.
A. 60m B. 30m C. 10m D. 20 m E. 15 m
37.1pys maccon 400 r nogHMMaOT ¢ NOMOLLbIO HaknoHHoW nnockocTu ¢ Kl 80% Ha
BbicOTy 5 M. [InMHa HaknoHHon nnockoctu pasHa 20 m. Onpegenute cuny, KOTOPYHO
HeobXo4MMO NPUIOXUTb K py3y.
A. 8H B. 0,8H C.1,25H D. 20H E. HeT npaBunbHoro oTeeta
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38.1o rpacrkam KoopAMHaTbLI OT BpEMEHW onpeaennTe KOOpAUHATY MecTa BCTPEYn u
pasHOCTb MOAYIel CKopocTel AByX Ten.

LT Tal— 1LY,
N
Z —_1‘1 T 0 10 20 L
A. 60 m, 1 m/c B. 60 m, 2 m/c C. 50 m, 4 m/c D. 50

M, 1 m/c

E. 60 m, 4 m/c
39.Kakon macchl rpy3 Hago NoABECUTb K KOHLY HATKK YTOObl cuctema Gbina B

paBHOBeCUN?

10H

A. 10H B. 5H C.20H D. 40H E: 25 H
40.XKene3Hbinn ky6 co ctopoHor a = 10 cM UMeeT BHYTpu nornocTtb. Onpegenute o6bem
aToW NonocTu, ecnu Mmacca kyba pasHa 780 r, a NNoTHOCTL Xenesa coctaenseT 7800

Kr/m?3,

A. 90cm® B. 110cm® C. 900 cm® D. 1100 cm® E. B KyBe HeT nonoctu



